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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 50ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 07 DE JUNHO DE 
2022. 

 
Presidente : Waldeny Santana 
Secretário: Dr. Valdé  
  

Às 09h30, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem a 
presente Sessão os Srs. Vereadores: Aldo Cabral, Alexandre Pereira da 
Silva (Alexandre do Sindicato), Antônio Alves Pimentel Filho, Balduino Neto, 
Dinho Papa-Léguas, Frank Alves, Fabiana Gomes, Hilmar Falcão, Ivonete 
Ludgério, Janduy Ferreira, Jô Oliveira, Moysés Morays, Olímpio Oliveira, Pr. 
Luciano Breno, Renan Maracajá, Rostand Paraíba, Sargento Neto e 
Waldeny Santana. Deixam de comparecer à presente Sessão os seguintes 
Vereadores: Bruno Faustino e Saulo Germano. Em nome de Deus, havendo 
Quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta esta Sessão, 
convidando o Vereador Rostand Paraíba para a leitura de Lucas 1:37 que 
assim diz: “Porque para Deus nada é impossível”. O 1º SECRETÁRIO LÊ O 
SEGUINTE EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Nº 156/2022 DE AUTORIA 
DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, PROÍBE MANIFESTAÇÕES DE 
CUNHO ELEITORAL COM APOIO EXPLÍCITO A UM PARTIDO OU 
CANDIDATO POR PARTE DE ARTISTAS E EMPRESAS CONTRATADAS 
COM VERBA PÚBLICA, FIXANDO PENA DE RETENÇÃO DO 
PAGAMENTO DO CACHÊ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 157/2022 DE 
AUTORIA DO VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA, CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃO CAMPINENSE AO SENHOR ADEMIR DA COSTA VILAR, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: O 
PRIMEIRO INSCRITO É O VEREADOR SARGENTO NETO, QUE SAÚDA 
A TODOS OS PRESENTES E INICIOU A SUA FALA DESTACANDO A SUA 
FELICIDADE EM PODER ACOMPANHAR O PRONUNCIAMENTO DO 
PRESIDENTE NA NOITE DA ÚLTIMA SEGUNDA-FEIRA, E SABER QUE 
ELE TEM VONTADE DE ACERTAR, E QUE PENSA NA POPULAÇÃO, 
QUANDO ANUNCIA A REDUÇÃO DO ICMS. E LAMENTA O 
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POSICIONAMENTO DO GOVERNADOR AO AFIRMAR QUE ESTA 
REDUÇÃO VAI PREJUDICAR OS ESTADOS. EM SEGUIDA O VEREADOR 
OLÍMPIO OLIVEIRA, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E CHAMOU 
ATENÇÃO PARA A 2ª SEÇÃO DO TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTIÇA 
(STJ) QUE RETOMA NESTA QUARTA-FEIRA (8/6) O JULGAMENTO QUE 
DEFINIRÁ SE O ROL DE PROCEDIMENTOS E EVENTOS EM SAÚDE DA 
AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR (ANS), QUE É 
CONHECIDO SIMPLESMENTE COMO ROL DA ANS, É TAXATIVO OU 
EXEMPLIFICATIVO. AINDA EXPLICA QUE, A PARTIR DE AGORA, OS 
PLANOS SÓ VÃO ATENDER QUEM ESTÁ NO ROL TAXATIVO. MESMO 
PAGANDO CARO POR UM PLANO DE SAÚDE, NÃO TERÁ 
ATENDIMENTO. DISSE QUE AQUI EM CAMPINA GRANDE, OS PLANOS 
JÁ NEGARAM FISIOTERAPIA. NINGUÉM ESTÁ LIVRE DESTA MEDIDA 
QUE ATINGE A TODOS. O ROL TAXATIVO MATA. EM SEGUIDA O 
VEREADOR JANDUY FERREIRA, QUE SAÚDA A TODOS OS 
PRESENTES E MAIS UMA VEZ FALOU DA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS 
DA ENERGISA EM CAMPINA GRANDE, E DA SUA PREOCUPAÇÃO COM 
DEZENAS DE POSTE DANIFICADOS NAS CALÇADAS E RUAS DA 
CIDADE. A GENTE FAZ O PEDIDO À EMPRESA E NÃO RECEBE 
ATENDIMENTO, A GENTE PEDE REPOSIÇÃO DOS POSTES, QUE É 
OBRIGAÇÃO DA ENERGISA E NADA FAZEM. CONTEI EM UMA RUA 
OITO POSTES QUE PRECISAM DE REPOSIÇÃO. A CONCESSIONÁRIA 
PRESTA UM SERVIÇO DE ALTO CUSTO PARA O CONSUMIDOR. DISSE 
AINDA QUE ESTÁ PREOCUPADO COM A QUANTIDADE DE CABOS E 
FIOS NOS POSTES DA CIDADE, E QUE JÁ CONTOU 80 FIOS EM UM 
POSTE. O MUNICÍPIO TEM UMA LEI QUE EXIGE DA CONCESSIONÁRIA 
DE ENERGIA, A LIMPEZA DESTES POSTES E QUE INFELIZMENTE NÃO 
É OBEDECIDA. EM SEGUIDA O VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, 
QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E RESSALTOU O 
ACONTECIMENTO DO ÚLTIMO DOMINGO, O JOGO FINAL DA 1ª COPA 
DA RAINHA DA BORBOREMA NA CIDADE DE CAMPINA GRANDE. O 
EVENTO ABRILHANTOU E ALAVANCOU O ESPORTE NA CIDADE. O 
JOGO REUNIU MAIS DE TRÊS MIL PESSOAS. PARABENIZOU A 
PREFEITURA DE CAMPINA GRANDE POR RESGATAR O SENTIMENTO 
DAS FAMÍLIAS DE VOLTAREM AOS CAMPOS DE PELADA PARA 
ASSISTIR AS PARTIDAS DE FUTEBOL E O TIME QUE FOI CAMPEÃO, O 
BORBOREMA. DISSE AINDA QUE FICOU MUITO FELIZ EM PODER 
PRESTIGIAR O MAIOR EVENTO DE FUTEBOL JÁ REALIZADO NA 
CIDADE E DISSE QUE PROTOCOLOU MOÇÃO DE APLAUSOS PARA 
TODOS QUE PARTICIPARAM DO EVENTO. EM SEGUIDA O VEREADOR 
ALEXANDRE PEREIRA, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E 
FALOU DA IMPORTANTE DECISÃO DO PRESIDENTE JAIR MESSIAS 
BOLSONARO, EM RELAÇÃO À REDUÇÃO DOS IMPOSTOS E DISSE 
QUE O GOVERNADOR JOÃO AZEVEDO QUESTIONOU A DECISÃO. 
COMENTOU AINDA QUE O GOVERNADOR DISSE QUE A REDUÇÃO 
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CAUSARÁ PREJUÍZO AO ESTADO, O VEREADOR FEZ CRÍTICAS A 
ESTA POSIÇÃO, ESCLARECENDO QUE ESSA MEDIDA NÃO CAUSA 
PREJUÍZO AO ESTADO. TAMBÉM FALOU A RESPEITO DA 
INAUGURAÇÃO QUE SERÁ REALIZADA NO DIA AMANHÃ PELO 
GOVERNADOR NA CIDADE, QUE É O ESCRITÓRIO DE 
REPRESENTAÇÃO DO GOVERNO, SÓ QUE ELE LEMBROU QUE O 
GOVERNADOR JÁ ERA SECRETÁRIO NA ÉPOCA DO GOVERNO 
RICARDO COUTINHO, MAS QUE DEIXOU POR 12 ANOS O LOCAL 
FECHADO. LEMBROU AINDA QUE RICARDO COUTINHO PROMETEU 
QUE CONSTRUIRIA UMA MATERNIDADE EM CADA MUNICÍPIO E DISSE 
QUE A BRIGA ATUAL ENTRE RICARDO COUTINHO E JOÃO AZEVEDO 
“É DE MENTIRINHA” E QUE CAMPINA GRANDE PAGA UM PREÇO 
MUITO ALTO POR ISSO. PASSA-SE AO GRANDE EXPEDIENTE: O 
PRIMEIRO INSCRITO É O VEREADOR WALDENY SANTANA, QUE 
SAÚDA A TODOS OS PRESENTES NA SESSÃO E FALOU DA 
SOLICITAÇÃO DE UMA AÇÃO ASSERTIVA POR PARTE DA AGÊNCIA 
MUNICIPAL DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO (AMDE), EM 
RELAÇÃO À FORMALIZAÇÃO DO CONVÊNIO COM O CENTRO DE 
MADEIRA, PARA FORNECER UMA LINHA DE CRÉDITO SUBSIDIADA 
COM O OBJETIVO DE IMPLEMENTAR ENERGIA SOLAR. ALÉM DA 
SUGESTÃO PARA ESTE LOCAL, TAMBÉM SUGERE QUE O MESMO 
SEJA FEITO NO FABRICÃO.  RESSALTA AINDA QUE SUA SUGESTÃO 
PARTE DA PREMISSA DE REDUZIR OS CUSTOS E AUMENTAR O 
FATURAMENTO NATURALMENTE, PERMITINDO QUE OUTRAS 
OPORTUNIDADES DE TRABALHO SEJAM GERADAS NOS DOIS 
EQUIPAMENTOS. FALOU TAMBÉM DA VISITA AO CONDOMÍNIO 
CIDADE MADURA, ONDE OS IDOSOS RESIDEM, INAUGURADO PELO 
GOVERNO DO ESTADO E RESSALTOU QUE ESTA FOI UMA BOA IDEIA 
REALIZADA PELO GOVERNO. NESSE SENTIDO, SOLICITOU A 
BANCADA QUE DIALOGUE COM O GOVERNO, QUE AJUDE A DAR 
VISIBILIDADE AO PLEITO DOS MORADORES DO LOCAL, COMO POR 
EXEMPLO, A POSIÇÃO DO NÚMERO DO CONDOMÍNIO PARA QUE 
POSSAM RECEBER CORRESPONDÊNCIA, ALÉM DE UMA ÁREA DE 
LAZER MAIS ADEQUADA, COM INSTRUTORES E MANUTENÇÃO NO 
ENTORNO DO CONDOMÍNIO. EM SEGUIDA O VEREADOR DR. VALDÉ, 
QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E PARABENIZOU A TODA A 
CLASSE DOS TÉCNICOS DE ENFERMAGEM E DOS ENFERMEIROS 
QUE RECEBERAM A APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO PISO 
SALARIAL, E REFORÇOU A IMPORTÂNCIA DESSE TRABALHADOR. 
TAMBÉM FALOU DOS PROFISSIONAIS DA SAÚDE BUCAL QUE TEM 
SOFRIDO COM A DESVALORIZAÇÃO. DISSE QUE EXISTE UM PL DA 
SENADORA DANIELA RIBEIRO, PROPONDO QUE O DENTISTA E O 
MÉDICO TENHAM SEUS SALÁRIOS REAJUSTADOS E SOLICITA QUE 
SEJA FEITA UMA FORÇA CONJUNTA, ASSIM COMO FOI FEITO PARA 
OS ENFERMEIROS, PARA QUE A CATEGORIA DOS PROFISSIONAIS DA 
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ODONTOLOGIA TAMBÉM RECEBA ESSE APOIO DIANTE DESSA 
DESVALORIZAÇÃO. FALOU AINDA DAS DIVERSAS PATOLOGIAS QUE 
SE DISSEMINAM PELO CORPO, MAS QUE COMEÇAM NA SAÚDE 
BUCAL. MENCIONOU ESTATÍSTICAS GRAVES ONDE PESSOAS COM 
60 ANOS QUE NUNCA TIVERAM ACESSO A UM DENTISTA, ALÉM DE 
ADOLESCENTES DE ATÉ 18 ANOS QUE NUNCA CONSEGUIRAM A 
PRIMEIRA CONSULTA. EM SEGUIDA O VEREADOR ROSTAND 
PARAÍBA, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E PARABENIZOU OS 
EMPRESÁRIOS QUE PROMOVERAM DIVERSAS FESTIVIDADES NA 
CIDADE NESTE ÚLTIMO DOMINGO, COMO A “NAMORADRILHA’’, O 
CAMPEONATO DO FUTEBOL E ATIVIDADES NOS ESPAÇOS DE LAZER 
DE CAMPINA GRANDE. TAMBÉM DESTACOU A CORAGEM DO O 
PREFEITO BRUNO EM REALIZAR A PRIMEIRA COPA RAINHA DA 
BORBOREMA E PARABENIZOU TODOS OS ENVOLVIDOS NA 
REALIZAÇÃO DO MAIOR SÃO JOÃO DO MUNDO. (TODOS OS 
PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO 
TAQUIGRÁFICO). Passa-se à ORDEM DO DIA, não havendo Matérias em 
pauta, o Sr. Presidente abre as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não havendo 
quem queira fazer o uso da mesma, encerra esta Sessão, convidando para 
próxima Sessão Ordinária, em local e hora Regimentais. Sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo” realizada 
através de Sessão Híbrida, realizada em 07 de junho de 2022. 
 

 

 

 

            Presidente                                                 1º Secretário 
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